Errata for "Methyl Parathion Risk Characterization Document Dietary and Ambient Air Exposures" (<u>Methyl parathion</u> (PDF, 1.01 Mb), October 26, 2004; <u>http://www.cdpr.ca.gov/docs/risk/rcd/me_prcd.pdf</u>)

- 1. Page 152, line 14 (i.e., line 4 of second paragraph): "Formoli 2000" should be: "Formoli 1999".
- 2. Page 184, Reference section:

"Formoli, T. 2000. Estimation of Exposure of Persons in California to the Pesticide Products that Contain Methyl Parathion. Worker Health and Safety Branch. Department of Pesticide Regulation (DPR). California Environmental Protection Agency, Sacramento, CA." should be:

"Formoli T. 1999. Evaluation of methyl parathion as a toxic air contaminant. Exposure Assessment, Part B. Worker Health and Safety Branch, Department of Pesticide Regulation (DPR), California Environmental Protection Agency, Sacramento, CA (<u>http://www.cdpr.ca.gov/docs/empm/pubs/methylpa/mppartb.pdf</u>)".